


Επωνυμία εταιρείας ΚΑΠΑ RESEARCH A.E. ΑΡ. ΜΗΤΡ : 5

Επωνυμία εντολέα ΤΟ ΒΗΜΑ

Σκοπός δημοσκόπησης Έρευνα κοινής γνώμης για τις πολιτικές εξελίξεις 

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά 
δείγματος

Αντιπροσωπευτικό, άνδρες και γυναίκες, 18 ετών και άνω, 
βάσει της απογραφής της ΕΛΣΤΑΤ του 2011

Μέγεθος δείγματος/ 
γεωγραφική κάλυψη 1007 άτομα στις 13 περιφέρειες της χώρας

Χρονικό διάστημα 
συλλογής στοιχείων 15 – 16 Σεπτεμβρίου 2015

Μέθοδος δειγματοληψίας
Πολυσταδιακή δειγματοληψία με χρήση quota ως προς τη 
γεωγραφική κατανομή του πληθυσμού, το φύλο και την ηλικία.
Τα αποτελέσματα είναι σταθμισμένα με την ψήφο του 2015

Μέθοδος συλλογής 
στοιχείων

Η συλλογή των στοιχείων έγινε με την μέθοδο των 
τηλεφωνικών συνεντεύξεων και βάσει ηλεκτρονικού 
ερωτηματολογίου

Τυπικό στατιστικό σφάλμα Μέγιστο σφάλμα 3,1% με διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Η ΚΑΠΑ RESEARCH 
Είναι μέλος της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες 
δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών 
κοινής γνώμης



ΕΚΛΟΓΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ



ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
Εσάς πόσο σας ενδιαφέρουν οι εκλογές αυτής της Κυριακής;
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η κοινωνία και η οικονομία της χώρας, εσείς ποια κυβέρνηση επιθυμείτε περισσότερο;
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Μεταξύ του κ. Αλέξη Τσίπρα και του κ. Βαγγέλη Μεϊμαράκη, ποιος είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός;
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 
Εάν σήμερα είχαμε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ
Ανεξάρτητα από το κόμμα που θα ψηφίσετε, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα βγει πρώτο στις ερχόμενες εκλογές;
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΝΙΚΗΣ
Και ποιο κόμμα θέλετε να βγει πρώτο στις ερχόμενες εκλογές;
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